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Porodica Šalja treba našu pomoć i podršku

  

Fatmir i Ardjentina su jos kao djeca , sa roditeljima došli sa Kosova bježeći id ratnog vihora.

  

Upoznali su se u Crnoj Gori i osnovali porodicu. Loš život je odveo Nedžada u
Njemačku.Zaradjeno novac je slao porodici da preživi. Ali to nije potrajalo , morao se vratiti u
Crnu Goru. Fatmir i Ardjentina imaju četvoro djece. Nepa ima 8 godina a Alba sedam . Obje
pohadjaju OŠ " B.V.Podgoričanin " i pješače do škole oko pola sata u jednom pravcu. Valentina
ima 5 godina a Nedžad 4. Fatmir kaže da je četvoro djece puno za njihov loš standard ali da je
ipak želio da ima muškog naslednika. Sin , Nedžad je dijete sa smetnjama u razvoju i potrebno
mu je liječenje. Posjećivali su ljekare u Crnoj Gori ali napredak je bio slab. Rezultate primjećuju
nakon terapije koje Nedžad dobija kod ljekara na Kosovu. Zelja da sin ozdravi je ogromna.
Problem je redovan odlazak tamo jer im samo za put treba oko 50 eura a treba platiti i ljekarske
usluge. Ova porodica živi od tudje njege i invalidnine u iznosu od 174.25 eura mjesečno. Za
Nedžadovu hranu i pelene je dnevno potrebno 7 eura.On može da jede samo čokolino i puding
. Kuća u kojoj žive kao podstanari je na Kakarickoj gori.Nemaju toplu vodu ( griju vodu za
kupanje na suncu kada je toplo) ni struju ( prošli stanar je ostavio dug ) .

      

  

Toalet je poljski. Za kiriju moraju izdvojiti 100 eura. Farmir svakoga dana odlazi da traži
posao.Pješači po više kilometara da bi stajao na cesti u potrazi za dnevnicom. Nekada bude
sreće pa zaradi 2, 5 a vrlo rijetko 10 eura. Desava se da nema nikavog posla i kući se vrati
praznih ruku. Ova porodica skoro da nema nikakvih stvari u kući( krevet , sto, stolice..) . Kolica
za Nedžada su pozajmili. Obuća potrebna djeci je 25,27,29 i 30.I garderoba bi im puno značila. 

  

Paket Banke hrane CG ih je obradovao.Ipak hrana i higijenska sredstva su im potrebni u
kontinuitetu. Porodici Šalja je moguće pomoći putem žiro računa koji je kod CKB
510000000112587261 na ime Fatmir Šalja Za kontakt porodice obratite se Banki hrane CG na
mejl bankahranepg@gmail.com , na telefon 069 495 680 ili na Fb stranici u inboxu
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